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Prvomajsko putovanje 

ALBANIJA 
Drač-Tirana-Kruja-Berat 

POLAZAK: 29.04.2024.                                                  POVRATAK: 05.05.2024.                                                                                                                                                                                                                                                              
PROGRAM PUTOVANJA    

1.dan (Utorak, 30.04.2024.) Tuzla-Sarajevo-Mostar-Trebinje   
Polazak iz Tuzle sa Glavne autobuske stanice u 21:00 sati a ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu u 
23:45 sati. Noćna vožnja preko Mostara i Trebinja, sa pauzama po želji grupe. 

2.dan (Srijeda, 01.05.2024.) Drač                                                                                                      
Putovanje preko sjevernog dijela Albanije pored Skadra i Lezhe u jutarnjim satima. U prijepodnevnim 
satima stižemo u Drač. Obilazak starog dijela grada u pratnji vodiča: Dračka riva, Venecijanska kula, 
Amfiteatar, Trg Qendra, Gradska kuća. Slobodno vrijeme u centru grada. Odlazak u turistički kvart 
Golem u kojem se nalazi hotel „Albanian Star“. Smještaj grupe u hotel u 14:00 sati. Slobodno vrijeme za 
odmor i individualne aktivnosti. Večera. Slobodno veče. Noćenje.  
                                                                                                                                                                  
3.dan (Četvrtak, 02.05.2024.) Drač-Tirana-Kruja-Drač                                                                                         
Doručak. U 09:00 sati polazimo na izlet za Tiranu i Kruju. Vožnja u trajanju od jednog sata do glavnog 
grada Albanije. Odlazak u razgledanje Tirane i posjeta znamenitostima: trg Skender-bega sa 
istoimenom konjaničkom statuom, Edhem begova džamija, sahat kula, nacionalni muzej, Kuća Envera 
Hodže itd. Izlet nastavljamo putovanjem prema Kruji u trajanju od 45 minuta. Dolazak u Kruju. Obilazak 
Kruje, rodnog mjesta Skender-bega (albanskog narodnog heroja). Posjeta srednjevjekovnom bazaru na 
kojem mozete kupiti razne ručno pravljene proizvode od srebra, bakra, kože, drveta, zatim vunene 
ćilime i druge zanimljive predmete. Unutar zidina tvrđave u Kruji nalaze se dva muzeja–Skenderbegov 
muzej i Etnografski muzej. Nastavak putovanja prema Draču. Dolazak u hotel u poslijepodnevnim 
satima. Večera uz muzički program i folklor. Noćenje. 

4.dan (Petak, 03.05.2024.) Drač-Berat-vinarija COBO-Drač                                                        
Doručak. U 10 sati polazimo na fakultativni izlet u Berat, grad sa hiljadu prozora. Putovanje prema 
Beratu u trajanju od cca 2 sata. Berat se smatra najljepšim gradom Albanije, a neki kažu i najljepšim 
gradom Balkana, kad je u pitanju njegova predivna arhitektura i bogata istorija koja je tu arhitekturu 
,,oslikala,, Berat je grad u kom se prepliću uticaji istoka i zapada, grad sa jednakim brojem crkava i 
dzamija, albanski grad-muzej koji je pod zastitom UNESCO-a. Po dolasku u Berat slijedi obilazak starog 
dijela Berata, kvarta Kaljaje, a zatim kvarta Mangalen sa prekrasnim sokacima i fasadama te prozorima 
po kojima je Berat i dobio nadimak „grad hiljadu prozora“. Slobodno vrijeme u centru grada.  

Nakon posjete Beratu, slijedi odlazak u poznatu Albansku vinariju COBO, gdje cemo prisustvovati 
prezentaciji vina i degustaciji 5 sorti domaćih vina uz mogucnost kupovine u vinariji.  
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Povratak u Drač u vecernjim satima. Večera. Slobodno veče. Nocenje.   

5.dan (Subota, 04.05.2024.) Drač-Skadar-BiH                                                                                    
Doručak. Odjavljujemo se iz hotela i polazimo za BiH u 10:00 sati. Putovanje prema Skadru. Dolazak u 
Skadar oko 13:00 sati. Obilazak centra grada a zatim slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. 
Polazak za BiH u poslijepodnevnim satima.  Putovanje preko Podgorice i Trebinja.  

6.dan (Nedjelja, 05.05.2024.) BiH                                                                                                             
Dolazak u Tuzlu u Sarajevo i Tuzlu u jutarnjim satima.  

Cijena za rezervacije do 
01.03.2024. 

365,00 KM 

Redovna cijena aranžmana 395,00 KM 
U cijenu aranžmana je uračunato:  
 prevoz autobusima visoke turističke klase  
 smještaj u hotelu Albanian Star**** (AS) u Draču na bazi tri polupansiona  
 usluge vodiča tokom putovanja 
 naša organizacija. 
 PDV 
 
U cijenu aranžmana nije uračunato: 
 Troškovi putničkog zdravstvenog osiguranja (8 KM po osobi) 
 Boravisna taksa 3,00 KM po osobi i danu (placa se na recepciji hotela) 
 Doplata za jednokrevetnu sobu  (100,00 KM)  
 Doplata za dodatno sjedište u autobusu (70,00 KM) 

U cijenu aranžmana nisu uračunati fakultativni izleti i posjete: 
 Izlet u Tiranu i Kruju 15 Eura 
 Izlet u Berat i vinariju Cobo 25 Eura 
  

Popusti na aranžman 
Dijete od 4 do 12 godina starosti na pomoćnom ležaju sa dvije odrasle osobe u 
sobi 

30% 

Dijete od 4 do 12 godina starosti na osnovnom ležaju sa jednom odraslom 
osobom u sobi 

20% 

Odrasla osoba na trećem ležaju u trokrevetnoj sobi  10% 
Dijete od 0 do 4 godine starosti  70% 

 
NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. 
Organizator izleta zadržava pravo izmjene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih 
ovim programom. 
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NAČIN PLAĆANJA: Prilikom rezervacije putovanja obavezna je uplata 30% avansa od ukupne cijene 
aranžmana. Ostatak se uplacuje najkasnije 7 dana prije datuma polaska.  
Nudimo mogućnost plaćanja u ratama, gotovinski ili žiralno: 
1.rata u januaru 
2.rata u februaru 
3.rata u martu 
4.rata u aprilu 
 
Nudimo mogunost placanja u ratama putem kreditnih i shopping kartica NLB i Unicredit banke.  
Provizija na kartično placanje u ratama iznosi 5%. 
 
NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 osoba. Ukoliko bude manje prijavljenih 
putnika možemo realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa putnicima o korekciji cijene. Ukoliko 
dodje do otkazivanja putovanja dužni smo obavjestiti sve klijente koji su izvršili rezervaciju 7 dana prije 
polaska na putovanje.  
 
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku 
trajanja aranžmana. Svaki putnik je dužan samostalno provjeriti važnost svojih dokumenata i provjeriti 
zakonske regulative oko ulaska u zemlje koje su u programu putovanja. Svi putnici su dužni imati 
validnu policu putničkog zdravstvenog osiguranja.  
 
Dokumenti potrebni za putovanje: Lična karta ili Pasoš  
 
Uz ovo putovanje vrijede opšti uslovi putovanja TA Transturist Tuzla.  
      
 

 
 

 

 


